

Гольяновские гимназисты приняли участие в патриотическом проекте-фестивале

15.02.2017



В прошедшем на днях творческом проекте-фестивале «Тебе, Отчизна, наши юные таланты» участвовал хореографический ансамбль гимназии №1516 района Гольяново "Школьная страна".

Воспитанники хореографа Светланы Наумовой выступили на патриотическом проекте-фестивале, посвящённом ратным подвигам наших предков и теме защиты Родины. Мероприятие проходило в Центре военно-патриотического и гражданского воспитания в Москве. Помимо гимназистов, на нём выступили различные творческие коллективы.

Участники хореографического ансамбля "Школьная страна" серьёзно подошли к своему выступлению. Они не только подготовили зрелищный номер, но и посмотрели в рамках подготовки к фестивалю военные фильмы, посвящённые ВОВ, что позволило сделать выступление ярким и эмоциональным. Гимназисты выступили с танцем "Ехал я из Берлина", который очень понравился зрителям, долго не отпуская юных артистов со сцены продолжительными аплодисментами.

Адрес страницы: <http://golyanovo.mos.ru/presscenter/news/detail/4968564.html>

[Управа района Гольяново](#)